惟

近日, 第三届湖南旅游发展 大会在衡阳举行,本届大会的主 题为"以文塑旅,擦亮湖南历史 文化名片"。雁城衡阳以崭新面 貌, 笑迎八方来客。

文旅项目日益丰富

秋日傍晚, 衡阳酃湖公园流 光溢彩, 第三届湖南旅游发展大 会开幕式暨文化旅游推介会在此 拉开帷幕。

舞蹈《云之雁》从衡阳大雁 文化中汲取灵感,舞态翩跹,令 人沉醉; 非遗表演秀《华夏》将 说唱与衡山影子戏、岳北山歌等 巧妙融合, 展现衡阳非遗的独特 魅力;舞剧《王船山》通过讲述 明末清初思想家王夫之的故事, 带领观众走近这位"船山先生" 的内心世界; 无人机灵动闪烁, 在天空中变化出不同造型,绚烂 烟花点亮城市夜空……

衡阳市近年来坚持以文塑旅、



建湘工业文化街区风光。



市府路文化街区夜景。

以旅彰文,推出一系列文旅项目 和主题活动,一批旅游景点经过 改造升级后精彩亮相。

前不久开门迎客的"南岳 里"庙会民俗美食街,各类特色 小吃琳琅满目,夜幕降临后更是 人头攒动,试运营仅4天就涌入 游客26万人次;石鼓书院新建的 休闲长廊、八角亭与古建筑相得 益彰, 重现千年书院的风采;"沉 寂"多年的建湘柴油机械厂经过 改造, 蝶变为建湘工业文化街 区, 集知识传播、创意文化、休 闲体验于一体,前来打卡拍照的 年轻人络绎不绝……游客邹娅岚 说:"早就在社交媒体上看到衡阳 的多个景点受到欢迎,没想到人 气这么旺。"

本届旅发大会期间还举行了 "四大书院话船山"文化讲座、 "人间烟火·衡阳味道"厨神汇、 第三届湖南非遗博览会、"畅游五 岳 读懂中国"中华五岳省际旅游 合作主题活动等。衡阳船山文化、 工业文化、红色文化等历史文化 名片越擦越亮。

"三区"融合业态焕新

在衡阳,有着"一条中山路,半 部衡阳近代史"之说。

中山路是衡阳老城区的中心 街道,承载着城市的历史变迁与发 展故事。漫步于此,历史与现代交 织的街景记录着雁城的悠悠时光。

这里曾是衡阳人记忆中最具 烟火气的地方之一,美食荟萃, 人流如织。随着时光流转,老街 一度繁华不再。先锋街道中山大 厦74岁的居民黄桂兰回忆,中山 路过去房子低矮,巷子逼仄,垃 圾回收不及时。由于路灯昏暗, 环境脏乱,她一度不愿意下楼

去年以来,中山南路所在的 衡阳市雁峰区开展城市有机更 新,推动街区、景区、社区"三 区"融合,持续进行微改造、精 提升,唤醒更多城市空间,中山 路等路段面貌一新,成为提高生 活品质、增进民生福祉的好去处。

据介绍,中山南路风貌改造 项目采用"新商业+怀旧风"的 改造方案,将社区、商区、景区 融合共建, 打造湖南省文旅发展 新样板;中山北路老旧小区改造 项目由南至北串联起创意商业区、 文创文旅区、文化旅游区,形成 新的旅游线路。

雁峰区通过"三区"融合, 已改造老旧小区 209.68 万平方米, 涉及611栋民居、2.1万余户居 民,完成中山南路、市府路、湘 江南路、白沙大道等11个项目沿 线路段周边风貌改造,以城市更 新提升居民居住体验,焕新区域

"我们致力于打造'三区'融 发展项目,优化营商环境,对 社区进行提档升级,发展新型业

态。"雁峰区人大先锋街道工委主 任黄涛表示,通过社区改造,改 善基础设施;通过商区改造,带 动店铺整改;通过景区改造,吸 引外地游客前来深度体验,辖区 内变得更加宜居、宜业、宜游了。

老街"改头换面",吸引了一 批优质品牌商户先后入驻。在中 山南路附近常年经营炸串店的店 主刘歆表示,现在每逢周末或节 假日,店铺生意更加红火,街区改 造后,她的收入增加了三成。

旅发大会带来机遇

"周末不忙,来趟衡阳",响 亮的邀约口号在衡阳处处可见。 以办好本届旅发大会为契机, 今 年以来, 衡阳市铺排重点观摩项 目18个, 总投资额超过50亿元, 其中社会投资 46.67 亿元, 占比 92.17%,激活文旅产业新动能。 通过将承办大会与扩投资、促消 费有机结合,带动实施68个"文 旅兴城"项目,签约引进19个重 大文旅项目,全面升级25个主要 景区景点。

在筹办旅发大会过程中,衡 阳市新创建24个国家3A级以上 旅游景区、16家三星级以上旅游 饭店,80余家老字号、潮品店等 在衡阳落地开张。

一场文旅盛会,既展示了衡阳 市的旅游资源和产业实践,更为衡 阳市及湖南省文旅产业带来新的 发展机遇。本届旅发大会共签约文 旅项目85个,总投资370.4亿元, 相关金融机构为湖南重点文旅产 业项目融资放款504.25亿元。

衡阳正逐步将丰富的文旅资 源转变为发展动能。据统计,衡阳 市今年上半年共接待旅客3617.62 万人次,同比增长8%;旅游收入 364.25亿元,同比增长10.87%,位 居湖南省前列。

(本文图片均由彭 斌摄)

国际山地旅游大会在贵州举办

本报电(记者朱金宜)近日, 2024 国际山地旅游暨户外运动大 会在贵州省黔西南布依族苗族自治 州兴义市举办,发布了《气候变化 与山地旅游应对之策》《世界旅游 名山一认定标准》等研究成果,为 全球山地旅游可持续发展提供了科 学指导和标准参考。

贵州省92.5%的面积为山地和 丘陵,全年超过330天可进行攀 岩、骑行、漂流、低空飞行、高桥 蹦极等户外运动,不断吸引来自世 界各地的户外爱好者前来体验。

本届大会设置了历史文化街区 体验、主体活动、配套活动3个板 块, 共计17项活动。主体活动包 括开幕式、亚洲山地旅游推广大 会、国际山地旅游联盟年会、万峰 林万人徒步大会等。

开幕式上公布了首批14个"世 界旅游名山",为瑞士少女峰、尼泊 尔安纳普尔纳峰、南非桌山、中国长 白山等名山授牌。国际山地旅游联 盟年会上,中华五岳徒步线路衡山 段、恒山段、嵩山段获评"国际山地 徒步旅游示范线路"。

国际山地旅游联盟主席多米尼 克・德维尔潘通过视频为联盟年会 致辞,表示随着旅游业市场格局的 变化, 山地旅游也涌现出新的特

点: 智慧旅游市场需求愈发旺盛, 休闲旅游时代特征凸显,深度融合 催生新业态。今年中国对外国游客 实行过境免签等政策,吸引了更多 外国游客来到中国,感受名山大川 的魅力。

亚太旅游协会主席彼得•西蒙 表示,山区正在成为旅行者寻求新 体验的热点,中国的山地旅游目的 地在国内体验需求趋旺的推动下, 正迅速发展成为世界一流的旅游 场所。

联合国世界旅游组织荣誉秘书 长弗朗西斯科·弗朗加利说:"今 年是中法建交60周年,'国际山地 旅游日'主题活动今年5月在我的 祖国法国举办。过去20多年,我 每年都会来贵州,这也是我熟悉的 中国省份。如今贵州的旅游业发展 十分迅速, 今年开展的山地旅游和 户外运动合作项目, 也在推动两国 关系不断深化。"

自2015年起,国际山地旅游 暨户外运动大会已成功举办七届。 大会宣布 2025年"国际山地旅游 日"主题活动将在西班牙大加纳利 岛举办。

下图:游客在贵州省兴义市万 峰林景区观光游览。

叶顺强摄(人民图片)



"京彩灯会"点亮金秋时节

本报电(蒋欣雨)近日,"京 彩灯会" ——2024年北京中秋国 庆彩灯游园会在北京园博园开园亮 灯。活动现场,来自首旅集团等企 业和嘉宾代表共300多人出席,共 同见证金秋时节的"燃灯一刻"。

本次"京彩灯会"以自贡彩灯技 艺为基底,在展出周期、灯会规模、 灯组规格、灯组设计方面,均开创北 京灯会历史之最。灯会共设有节日 欢歌、京彩大道、锦绣河山、京潮流 彩等九大主题展区,展出200多组 大中小型创意灯组,彩灯挂件共10 万件。其中七成灯组专为北京量身 定制,京味浓郁,体现非遗技艺与北 京文化的创新融合。

"凤舞九天"灯组是此次游园会 的焦点之一。该灯组位于灯会5号 门附近,主体高10米、长33米,形如 凤凰昂首振翅,栩栩如生。"凤凰"颈 部采用机械传动技术,能向观众"点 头问候"。

据自贡彩灯非遗传承人刘俊才 介绍,凤凰是百鸟之王,寓意着吉祥 与幸福,"凤舞九天"灯组在全球是 首次亮相,采用了"彩色吹塑纸+透 明亚克力"材质,由20多位自贡彩 灯工匠历时2个月纯手工剪制而 成。灯组总剪制量高达800万剪,仅 一片7米长的凤凰尾羽剪制量就有

灯会的其他灯组也各具特色。 "北京风物"以胡同文化为背景, 以吆喝声等互动设计, 生动还原老 北京的市井风貌;"绿水青山"以 "千里江山图"为设计灵感,为经 典画卷赋予了新的生命力……游客 可以按照"一轴四环"的游览路 线,一边欣赏璀璨灯光,一边在不 同主题展区参与非遗DIY、猜灯 谜、诗词挑战等活动,观看歌舞 戏剧等表演,深切感受北京文化的 独特韵味及浓厚的节日气氛。

本次灯会还广泛应用创新技 术,通过智慧服务持续优化游园体 验。主办方在各重点灯组设置了二 维码,现场游客扫码即可走进彩灯 背后的故事,了解灯组技艺及文化 内涵。同时,本次灯会鼓励融合创 新,通过未来机甲与传统月兔、国 粹京剧与赛博朋克等"混搭"融 合,为传统文化增添"科技范儿"。

"本次灯会规模宏大、工艺精 湛、亮点纷呈,包括'赏、游、秀、吃、 购、玩'六个方面。"首旅集团相关负 责人介绍,"京彩灯会"将持续展出 至10月31日。未来,首旅集团将以 "常办常新"为目标,继续擦亮"京彩 灯会"品牌,丰富北京夜经济新场 景,促进文旅新消费。

世界运河城市 Canal Walk 行动启动

本报电(记者**徐嘉伟**)近日, "运河文明与国际交往"文明大讲堂 暨"世界运河城市 Canal Walk 行动" 系列活动在浙东运河博物馆举行, 来自全球20余个国家的百余名代表 齐聚浙江绍兴, 开启中外青年运河 文明交流对话, 共商运河文明建设,

0日内,向吉林省高级人民法院申请复议。

共创青年文化标识。

此次会议期间,中国文物学会 专家委员会主任、故宫博物院学术 委员会主任单霁翔受聘成为世界运 河城市 Canal Walk 行动组委会名誉 主席。在他看来, Canal Walk 行动 可以帮助各国年轻人体验并了解世

界各地运河文化及城市精神,在行 走中传承运河蕴含的人与自然和谐 共生的智慧。

意大利外交部前副部长劳拉, 芬卡托表示, 意大利威尼斯也是著 名的运河之城,对于世界运河城市 来说,都需要制定一个将生态与发 展相结合的文明项目, Canal Walk 将会吸引更多年轻人关注城市、自 然和文化。

当天,来自中国、肯尼亚、俄罗 斯、法国、埃及等国的青年代表带来 一场音乐剧《运河联世界 青年心相

通》,表达了他们保护、传承、发展运 河文化的志向与决心。会议前后,还 开展了Canal Walk 国际传播志愿服 务,代表团走访了绍兴越城浙东运河 文化园、会稽山古香榧群以及北京什 刹海等地,在漫步和研学中感受"河 城共生"的文化内涵。

"大运河不仅是一条带状河流, 更是一个立体文化空间。"世界运河 城市 Canal Walk 行动组委会主席程 颢介绍, Canal Walk 将利用运河开放 性的特征,以运河为纽带,促进全球 运河城市文化的交流与理解。

重庆市南岸区人民法院公告 金明达(Ming-Ta Chin):本院受理原告严萍诉金 明达(Ming-Ta Chin)离婚纠纷一案(2023)渝0108民初8927号已审理终结。因 你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条规定,现依法向你公 告送达本院(2023)渝0108民初9927号民事判决书。自本公告发出之日起经过三个月即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起30日内向本院递交上斥状并按对方当事人的人数提出副本,上诉于重庆市第五中级人民法院。

中华人民共和国吉林省长春市中级人民法院公告 李景熙(이경희):本院对申请 人姜燕与你申请承认和执行外国法院民事判决、裁定纠纷一案已审查终结。现依 法向你公告送达(2024)吉01协外认8号民事裁定书,自公告之日起60日内来本 院领取上述法律文书,逾期则视为送达,如不服本裁定,可以在裁定书送达之日起

10日內,同音格有商级入民法院中用夏汉。 甘肃省兰州市中级人民法公告 (2021)甘印民和836号 静宁县鑫龙果品贸易有限 青任公司、邓有根、邓永红、邓春红、邓小红、陕西果皇贸易有限公司。本院受理原告甘肃 省融资担保集团股份有限公司与被告静宁县鑫龙果品贸易有限责任公司、邓有根、邓永 红、邓春红、邓小红、陕西果皇贸易有限公司金融平良惯权追偿纽约一案、现依法向邓们 公告送达民事起诉伏副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书、告知合议庭组成 人员通知书及开庭传票。自公告之日起经过三个月即视为送达、提出答辩状和举证期限为公告期满后30日内,并定于举证期满后第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第十九号民事审判庭公开开庭审理,未按期到庭,本院将依法缺席判决。

院第十九号民事审判庭公井升庭审理,未按别的庭、本院将依法被席判决。中华人民共和国辽宁省宽甸满族自治县人民法院公告 (2024)辽 0624 民初 1207 号 KIM YEONGJUN(中文名:金永俊):本院受理原告来玫阳与被告 KIM YEONGJUN(中文名:金永俊)离婚纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2024)辽 0624 民初 1207 号民事判决书:一、准予原告来玫阳与被告 KIM YEONGJUN(中文名:金永俊)离婚:二、各自宋物归个人。案件受理费 300元,由原告宋玫阳负担。自本公告发出之日起,经过60日即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起30日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出 于中华人民共和国辽宁省丹东市中级人民法院

重庆市九龙坡区人民法院公告 (2024)渝0107民初14793号 张意聆:本院受理

辩状及举证的期限为公告期满后30日内。定于举证期满后次日9时(遇法定节假日

中华人民共和国辽宁省丹东市振兴区人民法院公告 孙东东、张惠婷:本院受理原告 张灵钰、张华诉你们继承纠纷一案,现审理终结。因你们去向不详,现依法向你们公告 送达本院(2024)辽0603民初672号民事判决书。自发出本公告之日起60日内来本院 领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后30日内,向本院提

-诉状及副本、上诉于了宁省丹东市中级人民法院。逾期本判决即发生法建效力。 原告的诉讼请求:1.请求依法判决被告林海娜支付借款利息(该利息以20万元为基数,按照一年期贷款市场报价利率的四倍为标准,自2022年10月21日起计算至实际 数,3次8(十朔月85日)为66日) 付清之日上)2、本案许公费用自被告承担。现本院依法向你公告送达起记状时 应诉通知书、举证通知书及开庭传票、证据。自本公告发出之日起,经过60日即视为 提出答辩状的期限和举证期限均为公告送达期满后次日起30日内,并定于 F2月10日9时在本院北区第八法庭开庭审理,逾期将依法缺席审判。

2025年2月10日9州在华州公记63月(法庭广庭年度:通明行队法政师审刊)。 江**苏省镇江市升徒区人民法院公告** 宋祥梅:本院受理原告袁一平与被告袁秋萍、 袁旭东、袁小明、宋祥梅继承纠纷一案,案号:(2024)苏1112民初2653号,依法向你 公告送达起诉状剧本,证据剧本,应诉及举证通知书,权利义务告知书,开庭传票,民 事裁定书。自本公告发出之日起经过三个月即视为送达。提出答辩状和举证的期 限均为公告送达期满后的30日内,并定于举证期满后的第3日上午9时30分(遇法 定节假日顺延)在本院第七审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

定节假目顺延/在本院第七审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 中华人民共和国广东省广州市海珠区人民法院公告 黄林君:本院受理(2024)粤0105 民初13044号原告杨昌斌诉被告黄祎君民间借贷约纷一案,原告诉讼请求判令:1.被告 归还在2023年5月至2024年2月的借款本金98.2万元,并支付违约之日(2024年6月 28日)起至实际清偿之日止,每日利息为本金万分之五;2.被告归还2006年1月1日至 2022年5月31日的借款本金335万元,并支付违约之日(2024年6月8日)起至实际清 偿之日止,每日利息为本金万分之五;3.本案诉讼费由被告承担。因黄祎君(女,汉族, 1981年6月17日出生,住湖北省武汉市洪山区铁州级132号保利城15栋1单元1楼4

中华人民共和国广东省广州市海珠区人民法院公告 (2023)粤 0105 民初 12353 号 胡君玉(澳大利亚籍,护照号码:PA6419440).本院受理原告胡君怡、陈树群、胡智伟、罗韵姗诉被告胡君友、胡君玉继承纠纷一案,现依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十 影响的极音的启发、的看上多数多块的一条,从次照件十字人先关外和国产事的总法分别几日系统的规定,向你方公告送达(2023)粤0105民初12353号民事判决书,洪决内容如下。登记在许慧宛名下位于广州市海珠区荔福路西基东106号304房由原告胡君怡继承全部房屋产权份额。本案受理费16950元。由原告胡君怡负担。公告费3291元。由原告胡君怡负担。如不服本判决,原告胡君怡、陈树群、胡智伟、罗彰姗、被告胡君友可在判决书送达之日起15日内,被告胡君玉可在判决书送达之日起30日内。向本院递交上诉状,并接对方当事人的人类提出副本。上述于广州市中级人民法院。

中华人民共和国湖北省武汉市江岸区人民法院公告 (2024) 鄂 0102 民初 3762 号

中华人民共和国相关法律法规的要来,PKN JFI J 2021 - 10/10-10/10 市朝阳区应急管理局配合调查。电话:17813661606,平先生。 北京市朝阳区应急管理局

公 告

被征收人:马国培

因公共利益需要,上海市徐汇区东安二村67号41室房屋被纳入东安一、二村片区旧城区改建项目范围。2024年8月17日,

上海市徐汇区人民政府颁发了该项目的房屋征收决定(徐府房征[2024]6号)。

为保护你户权益,现登报公告,请马国培携资料前往征收实施单位现场办公地址(附后)办理相关事宜。自公告之日起30

日内,如你户未及时向征收实施单位申报权利,征收实施单位将依法予以处理。

另项目《房屋征收与补偿方案》《房屋征收补偿安置房选房办法》《安置房源公示清单》等均在房屋征收范围内予以公布,相

关签约事宜已经启动,你户可至现场了解相关情况并就签约事宜做好准备。

特此通告。

征收实施单位联系地址:上海市徐汇区东安片区东一南征收基地(东安路511号106房间)

联系电话:王天羽,15821256752

征收实施单位:上海市徐汇第一房屋征收服务事务所有限公司

2024年9月24日